

# LITERATURE

### **FLUXTEC 120**

FLUXTEC 120 is a mixture of fatty acid soap.

# **Typical Physical Properties**

Appearance: Brown Powder
Softening Point: 102 - 112 °C
Density: 1,10 +- 0,05 ml

# **Recommendations for Application**

FLUXTEC 120 is a recommented process aid for Natural Rubber, SBR and Regenerated Rubber compounds, where its use in quantities of 1 a 5 PHR provides better processing of the compound, resulting in smother work, reducing energy consumption and equipalment wear, with consequent time gain and mixing quantity. It's presence in compounds to be extruded results in profiles with a better finish, dimensionally more stable, with gain extrusion speed, which makes it highty recommended for Camelback and extruded in general. Due to its compatibility, with most compounds, it dos not present any type of migration and therefore does not interference in process that involve adhesion. FLUXTEC 120 is a general purpose product. If the presence of stearic acid is inconvenient, it can even be eliminated with the presence of FLUXTEC 120

#### **Packing**

Bags with 30 kg.

## **Shelf Life**

2 Years

As informações e recomendações aqui contidas constituem um serviço aos nossos clientes. A Proquitec SA declara que tais informações e recomendações foram obtidas de fontes idôneas não assumindo, dessa forma, qualquer responsabilidade pelo uso inadequado de seus produtos.

PROQUITEC – Indústria de Produtos Químicos e Representação Comercial S.A.

Rua Ifema, 291 – Vargem Grande Paulista – São Paulo/ SP - CEP 06730-000

■ Fone (11) 4158 - 8400 ■ Fax.: (11) 4158 – 3184

www.proquitec.com.br